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[IlapasnienorpaMmm

IIapasiesiorpaMm — 3TO
YeTbIPEXyroJIbHUK,
- y KOTOpPOro
IIPOTHBOIOJIOXKHEIE
CTOPOHBI ITapaJlJieJIbHBI.

AB | CDu BC || AD

ABCD - napaJsiiejiorpaMm



CBoMCTBa YIVIOB IIapaJuieJiorpaMMa

L .

CyMMa coceAHUX YTJIOB

paBHa 180° napaJuiejiorpaMmma
pPaBHBI
B C B K
[ /L
ZA + 2B =180°,
T.K. OHU SABJIAIOTCS A+ 2B =180°
OAHOCTOPOHHUMH IIPU 2C+ 4B =180°,

[apauie/IbHbIX NPSIMBIX
BCwu AD, u cexyweit AB

yribl A ¥ C ONOJIHAIOT
yroJu B no 180°, 3HauuT

OHHM paBHH, T.e. ZA = £(.

AHajsioruyHo 4B = 2D.

HpOTHBOHOJIO)KHbIe YTJIbI

s

CyMmmMma yriioB
napaJuieJiorpaMMa paBHa
360°

B C
S=180°(n-2),
rae n =4 - YUCJIOo YIJIOB,
3HAYHUT

S=180°(4 -2) =360° -
CyMMa yTJIOB.




CBOHCTBO CTOPOH ITapa/ijieJiorpaMMa

[IpOTHBONOJIOXKHEIE CTOPOHEI
[1apaJijieJiorpaMMa paBHBHI.
JlokaxeM, YTO
AB =CD v BC = AD.

[IpoBenem nuaronasn BD.
B C [lonyyunu aBa TpeyrosbHuKa ABD
u CDB.

OHH paBHbI, T.K.
* BD - obmas cToOpoHa,
* £ABD = 2CDB (HaxpecT Jiexkaijue
A D npu AB || CD u cexymei BD),
* £ADB = «DBC (HakpecT Jexalue
npu BC || AD u cexymieii BD).

U3 PaBEHCTBaA TPEYTOJIbHHKOB CJ/IEAYET

PaBEHCTBO COOTBETCTBYIOLUX CTOPOH, T.€.
AB=CD,BC=AD



CBONCTBO AHaroHajJieu napajjiejorpaMmma

N~/
[~

Z[Harona.zm IIapajijieJiorpaMMa I1€PECEKaAIOTCA
H TOYKOH IIEPpECECYCHHUA AEJIATCA IMOII0JIaM

JlokaxkeM, 4T0 To4Ka O - cepeanHa
auaroHasend AC u BD.

Tpeyroabuuku BOC u DOA paBHBH],
T.K.

*BC = AD (o CBOHCTBY CTOpPOH
nmapaJjuiesiorpaMma),

* 20BC =£0DA (HaKpecCT JieKaIye
1§0)

BC || AD u cekyeii BD),

* £BCO = £0AD (HaKpecCT Jiexalue
npu
BC |l AD u cexymueii AC).

W3 paBeHCTBa TPEYroJibHUKOB C/IeAyeT
PaBEHCTBO COOTBETCTBYIOLHX CTOPOH, T.€.
BO = 0D, CO = 0OA, 3HauuT O - cepeauHa
auaroHasier AC u BD.



[IapasiesorpamMM. PellieHHe 3a1a4

3agaya: B mapamnenorpamme ABCD
npoBeneHa auaroHaab AC. £BCA = 30°,
£BAC = 40°. HaiiauTe Bce yIJIbl
napaJiiejiorpaMMma.

PemmeHnue:
30° L Paccmorpum ABAC.
Y Hero «BCA=30° 2BAC=40°,
- 3Ha4yuT £B=180°—(30° + 40°) = 110°.

N 2B=+2D=110°
A D (10 CBOMCTBY NPOTHBOMOJIOXKHBIX YTJIOB),

£A++2B=180° =

£A=180°-110°=70°,
£C=£A=70°

(110 CBOMCTBY IPOTHUBOMOJIOXKHBIX

I'JIOB IIa aJIJIeJIOI' aMMa
Orpelr 97 HAPAISIOIPAMMA) _ 1 1 0o



[IapasnenorpamMm. PerieHue 3aja4

3agaya: HaiiauTte CTOpPOHEI
apaJjiieJiorpaMma, eCjiv iBe ero CTOpOHBI
OTHOCATCSA Kak 4:5, a nepuMeTp paBeH 72 CM.

Pemenwue :
B C T. K. oTHOIIEHHE CTOPOH PaBHO 4: 5,

TO peyb B YCJIOBHH 3aja4H HAET O
COCEeIHHUX CTOPOHAX
napajijiejiorpaMMa.

445 = 9 - yacreil Ha CyMMy
A D cropoH AB u BC.
AB+BC=72:2=36cM,
36 :9 =4 (cM) - 0fHa YaCTb,
AB = 4-4=16 (cm), BC = 4-5=20 (cm).
OTtBer: CD=AB=16¢cMm, CD=AB=16cm, AD=BC=20cM

AD = BC =20 cMm (Mo cBO#CTBY CTOPOH
napaJjjiejiorpaMmma)



[IapasiesorpamMM. PellieHHe 3a1a4

3azaya: B napajuiesorpamme ABCD
IpoBeZieHa 6ucceKkTpHca yria A. OHa
pa36uBaeT cTopoHy BC Ha oTpe3ku
BH =6 cM 1 HC =4 cm. HaniauTe
B 6 H 4 IIepUMeTp napajuieJiorpaMmma.

PeimmeHue:

£3=£2, TK. AH -

OrcceKTpHCa
£1=+£3 (HaKpecT Jlefcamﬁe

npu BC||AD wu cekymeit AH), = £1=+£2,
AABH - paBHOOeApeHHbIN (1O
IIPU3HAKY),

BC = ADAB7 B a®M-cp =6
CM.

P =2-(10+6) = 32 cm.
Oreer: P=32
CM.



[IapasnenorpamMm. PelieHue 3aja4

»

3aga4da: ABCD - mapaJsiesiorpaMm.
BricoTa BK paBHa 2 cM, £A=30°,
cropoHa BC=13 cm. HaiiTu nepuMeTp
napaJjjiejorpamMma.

PelnieHue,

* AABK - npsiMOyTOJIbHBIH, 2A=30°, =
BK =1 AB, = AB=2 BK, AB=4cm

*P=2-(AB+BC), P=2-
(4+13)=34(cm).

OTBeT: 34 cMm



PemieHue 3aa4 1o roToBbIM
yepTexkaM C Iocjieayouen
CaMONpOBEPKOU



[IapasnnenorpamMm. PerieHue 3aa4

3agada: ABCD -
apajijieJiorpaMm.
Hautu yrisl C 1 D.

B E r

OTBeT: £C=64°,
2D=116".



[IapasisienorpamMm. PenieHue 3aa4

3agaya: ABCD -
[apajijieJiorpaMMm.
HayiTu AD u DC.

OtBeT: DC=10 cM, AD=4
CM.



[IapasiesorpamMM. PellieHHe 3a1a4

g = C  3apauya: ABCD -
napaJjijiejiorpaMm.
g HaiTu AD.

OtBeT: AD=10
CM.




[IapassiesnorpamMm. Penienue 3aa4

3agaya: ABCD -
B E C IapaJijieJiorpaMm.
Hautu nepumMeTtp

ABCD u £AED.

OtBet: P=30 cM,
LAED=90°.




[Iapasnnenorpamm. PelieHue 3aja4

R C 3agadya: ABCD -
[apaJijieJIorpaMM.

Hautu nepumMeTtp
ABCD.

OTBeT: P=16
CM.



[IapasnenorpamMm. PelieHue 3aja4

AC=20cm, BD=10 cm,
AB=13 cm

3agaya: ABCD -
[apaJijieJIorpaMM.

Hautu nepumMeTtp
ACOD.

OtBeT: P=28
CM



[IpAMOyroJIbHUK

[IpAMOYTOJILHUK — 3TO
[apaujiejiorpamMm, y

KOTOpPOTI'0O BCe YTJIbI
psiMBbIE.

2A=/B=/C=2£D=90



CBoncTBa NpAMOYTOJIbHUKA

==) [I[poTHUBOIOJIOXKHEIE
CTOPOHBI PaBHBI

=) JIHaroHa/iu
BHPI
=) B YIVIbI
D [IRFEFDY¥a I TOYKOU

mm) II€pECECYCHHUA ACNATCA
I10I10JIaM



CBOMCTBO AUaroHaJjieu
NpSAMOYTOJIbHUKA

JuaroHaiu npsAAMOYTOJIbHHKA
PaBHBHI.

AOI{a3aTeJIbCI‘B0:

[IpAaMoyTroJIbHBIE TPEYTOJbHHUKHU
BAD u CDA paBHBEI 110 IBYM
KaTeTaM

(AB=CD, AD - o6mui KaTer).

OTcropa cieayeT, 4TO rMIIOTEHY3bI
TPEeyroJIbHUKOB PaBHEI,

T.e. AC=BD.



[IpaMmoyrosibHUK. PellleHHe 3aja4

o C 3apadya: ABCD -

IIPAMOYT'OJIbHHK.

ecau BD=12 cm,

A e

A D

OTBerT:
60°



[IpaMoyro/IbHHUK. PellieHHe 3aa4
c 3ajaya:
ABCD -
V IIPAMOYTOJIbHHK.
HaiiTu OH, ecsiu
‘ ‘ BD=12 cm, AB=6 cm.
|

OTBeT: 3
CM



[IpamoyrosibHUK. PellleHHe 3aja4

3azava:

27 K 45 b ABCD - npsAMoOyTOJIbHUK.
AK - 6uccekTpuca £A,
CK=2,7 cm, KD =4,5 cMm.
Hautu nepumMeTtp
ABCD.

OtBeT: P=23,4
CM



PoMmO

PoM6 - 3TO
napaljiesiorpaMm, y
KOTOPOTI'O BCe
CTOPOHbBI paBHBI.

AB=BC=CD=D
A



CBonicTBa poMba

=) Bce CTOpOHBI paBHBI

mm) [IpOTUBONOJIOKHEIE YIJIbI
paBHBI

C = JuaroHaau pomoa
nepHeHAUKYASIpH
ﬂnarona.nu pomb6a -

=)

OMCCEeKTPUCHI YIJIOB
poMba



CBoMCcTBa AuUaroHajied pomo6a

B

JAuaroHanau pomba B3aHMHO
neprneHANKY/ISpHbI U JeJIIT ero YIibl
MOMOJIaM.

JlokasaTesIbCTBO:
Paccmorpum pom6 ABCD.

[TIo onpenenenuto pomo6a AB=AD,
II03TOMY TpeyroJbHUK BAD
paBHOGEApEHHBIMH.

T.K. poM6 — mapaJijieJIorpaMM, TO ET0
JUaroHad ToYkoi O AesATCs MomoJiaM.

CanenmoBaTtenbHO, AO — MeiiaHa
TpeyrosbHUKa BAD, a 3Ha4UT, BbICOTa K
OHcceKTpHCa 3TOr0 TpeyroJbHHKA.

HUtak, ACLBD u £BAC=«£DA(, 4.T.
)i f



Pom6. PenieHue 3aza4

3apaya:

ABCD - poMm0.
Hanaute yriibl

poMOa, ecyiu
AB=AC

D OTBerT:
60°,60°,120°120°



Pom6. PenieHue 3aza4

. 3aziaya:
ABCD - pom6. HalguTe
4 yIJIbl pOM0a, eciu
cropoHa AB pom6a
{ o6pasyer C
" C AHarOHAJIAMH YT/IbI
70°,20°,
OTBeT:

D 40°,40°,140°140°



PomO6. PemieHune 3agau

3azaya:

ABCD - pom6. HaiiguTe

‘ YTJIbI pOM6a, eCJIH

£ cropoHa AB poMb6a

o6pasyer C
AUaroOHaJIIMH YTJIbI,
TaKHe, YTO O HH

0oJibllIe ApYyToro Ha

) 10°.

Oreer:

80°,80°,100°,100°

S C



PomMm6. PenieHue 3aza4

3apaya:

ABCD - pom6. HaiiTu
E £CBE

OTBeT: 15°



PomMm6. PenieHue 3aa4

C
3ajgava:
A\ E ABCD - pom6.
A HaiiTu 2C.
it
D
OtBeT: 70°



KBagpar

KBagpar -
3TO NPAMOYTOJILHHUK,

y KOTOpOro BCe
CTOPOHBI

PaBHBI.

AB=BC=CD =
DA



KBagpat. CBouCTBa KBajpaTa

=) Bce CTOPOHBI
B C
—> p,&ll?llélrl"(l)nanu
m) BRI
mm) ARIMNEIM
nepneHAUKyAApH
Nuaronanu gensarcs
74 nepece4eHHs MONOJIaM

D
A mm) /laroHaJIM -
OHCCEKTPUCHI

YIJIOB KBaJipaTa




1.

JIuTepaTypa

JI.C. ATaHacaH «l'eomeTpud. 7-9 KiacchI»

laBpunoBa H.®. I[loypouHbie pa3pabOTKH IO
reoMeTpHuH, 8 Kjacc

H.b. MeabHukoBa «KOHTpOJIbHBIE PabGOTHI IO
reOMEeTPHH»

JI.C. ATaHacaH «/lujlaKTUYEeCKUe MaTepHaJIbl
II0 reoMeTpuH 8 Kjacc»



